

Путешествие Павла в Рим

Будучи спасен римскими воинами от толпы иудеев (Деян. 21), Павел был заключен в крепость в ❶ Иерусалиме, а затем переведен в ❷ Кесарию. Там Феликс прослушал дело Павла, но ничего не сделал (Деян. 24). Спустя два года, когда Феликса сменил Фест, Павел снова представил свое дело (25:1–10). Когда Фест решил отдать Павла иудеям, тот потребовал суда кесаря (25:11). Во время ожидания перед отправкой в Рим он получил возможность проповедовать Агриппе II о своем заключении ради Христа (Деян. 26).

Павел с товарищами (включая Луку) под вооруженной охраной отправились в Рим из ❸ Сидона (27:1–3). Они пересели на другой корабль в Мирах Ликийских (27:5, 6). В непогоду корабль добрался до Хороших Пристаний на острове ❹ Крит, ставших путешественникам убежищем до сентября – до конца безопасного сезона навигации. Под прикрытием острова Клавда они попытались добраться до Финика, где предполагали перезимовать (27:16), но их ветром отнесло в море (27:17). ❺ Выбросив груз и вещи с корабля за борт (27:18, 19), они, в конце концов, сели на мель у острова ❻ Мелит/Мальта (27:41). Хотя корабль погиб, все, кто был на борту, уцелели (27:44). На Мелите Павел пережил укус змеи (28:3–5) и провел три месяца, исцеляя больных (28:8–11). С началом новой навигации путешественники наняли новый корабль и отправились в Сиракузы (28:12). Через три дня они прибыли в Ригию и ❻ Путеол, один из самых больших портов Римской империи. ❽ Павел был ободрен приемом, который ему оказали по пути. В ❾ Риме Павла держали под стражей в нанятом доме на протяжении двух лет. В это время он, пользуясь значительной свободой, мог принимать гостей и проповедовать (28:30, 31).



Автор: Дэвид Ропер
Из серии: "Деяния"
© 1997, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается